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to live
design

my kitchen

myself

my city

my dog

my boyfriend

Un appartamento stile industrial, spazi trasformati in ambienti eleganti e sofisiticati.
Nuove cucine Azimut, moderne e tecnologiche, un design tutto italiano.
Varietà di modelli e disegni affiancati a colori neutri, di tendenza.
This converted apartment in an old industrial building has an elegant, sophisticated atmosphere.
The new Azimut kitchens are the epitome of Italian design with their modern and technologically advanced details.
A wide range of models and styles is available in a selection of trendy, neutral colours.



54

AZIMUT Basi: bianco
Pensili: bianco

Base units: white
Wall units: white01
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Design pulito ed essenziale per la cappa Feel Absolute di Elica, in vetro bianco.
Le colonne ospitano elettrodomestici di alta tecnologia: forno e macchina caffè di Rex.
Il miscelatore Geda modello Emy ha una forma semplice ed elegante.
The white glass Feel Absolute cooker hood by Elica has a streamlined design.
The tall units house high-tech kitchen appliances like the Rex oven and coffee machine.
The Emy mixer by Geda has a simple yet particularly elegant shape.

essenziale e tecnologica

AZIMUT
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Una cucina ad angolo che si apre verso il living dona l’idea di continuità e crea uno spazio versatile e funzionale. 
A corner kitchen that expands into the living area gives a sense of continuity to the whole environment, creating 
a versatile and spacious open room. 

contemporary style
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AZIMUT Basi: tortora
Pensili: bianco
Vani a giorno: tabacco

Base units: dove
Wall units: white
Open compartments: tobacco02
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Invisibile, c’è ma non si vede, è la cappa integrata nel pensile modello Bellagio della Best.
Sotto il piano cottura in vetro nero di Rex abbinato al forno nero della stessa linea, contrastano 
la delicatezza e l’estetica della composizione.
The Bellagio cooker hood by Best is discretely concealed behind the wall unit front.
The Rex cooker in black glass and the black oven, also by Rex, create a delicate visual 
contrast with the rest of the kitchen.

estetica moderna
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Uno degli elementi di bellezza di questa cucina è sicuramente l’abbinamento tra le finiture bianco, 
tortora e tabacco, che le conferiscono un look attuale ed elegante.
One of the distinguishing features of this kitchen is the modern and elegant visual effect created 
by the combination of white, dove grey and tobacco.

abbinamenti delicati

AZIMUT

14
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AZIMUT Basi: tabacco
Pensili: bianco

Base units: tobacco
Wall units: white03
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La composizione svela una grande sensazione di movimento e di versatilità.
Belli top e penisola in laminato unicolor Esterel, la zona snack diventa parte integrante delle 

funzioni in cucina. Design no conventional per la cappa bianco e acciaio di Elica modello Skin.
This furnishing solution exudes a feeling of rhythm and versatility. Top and peninsula in Esterel unicolor 

laminate with a practical snack bar that extends the functions of this kitchen. The Elica Skin hood has an 
unconventional style characterized by the combination of steel and white.

soluzioni dinamiche
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AZIMUT Basi: petrolio
Pensili: Gloss Bianco lucido

Base units: petroleum
Wall units: Gloss glossy white04



La bellezza della finitura dell’anta petrolio affiancata alla discrezione della maniglia integrata a gola 
e al top bianco, regalano a questa cucina un forte impatto estetico.
These beautiful petroleum grey doors with built-in grip profiles and the white top create a stunning 
visual effect.

my style, my house

2524
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Ampia e spaziosa, per muoversi in tutta libertà!
Design geometrico e pulito per la cappa lampadario Best modello Kube.
Funzionale ed efficente il forno Rex apertura a libro.
A large and spacious kitchen in which to move freely!
A clean geometric design characterizes the Best hood/light by Kube.
Functional Rex oven with a practical side-hinged door.

una cucina open space

AZIMUT

26
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AZIMUT Basi: petrolio
Pensili: bianco
Vani a giorno: tortora

Base units: petroleum
Wall units: white
Open compartments: dove05
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La bellezza del top laminato unicolor Porfido scuro si abbina piacevolmente alle ante petrolio.
Le maniglie Ec320 hanno un disegno pulito ed essenziale.

The beauty of the dark porphyry unicolor laminate top is enhanced by the petroleum grey doors.
The EC320 handles have an essential streamlined design.

stile industrial
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Una cucina di carattere, importante e minimalista, il gioco tra le finiture petrolio bianco e tortora esprime
tutto lo stile contemporaneo e delle ultime tendenze.
This minimal yet eye-catching kitchen blends white, dove grey and petroleum grey, in line with the 
latest style trends.

contrasti decisi



AZIMUT Basi: tabacco e avena
Pensili: avena

Base units: tobacco and oak
Wall units: oak06

3534
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Giovane e attuale, questa cucina si contraddistingue soprattutto per l’originale cappa Best modello Fusion.
La base sottolavello ha la particolarità di avere il fondo in materiale plastico 

Young and modern, this kitchen is mainly characterized by the original Fusion hood by Best.
The sink base unit is fitted with a plastic bottom panel.

trendy e attuale
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Una cucina che si amplia al living, spazi studiati con stile, perché oltre a cucinare si possa stare insieme.
In a kitchen that extends to the living area every single cm of space is meticulously designed so that 

you can not only cook but also spend time with friends and family.

stile dinamico
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AZIMUT Basi: avena
Pensili e vani a giorno: bianco

Base units: oak
Wall units and open compartments: white07
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Grande comodità e il massimo della capienza con la base ad angolo con meccanismo a 
2 piani indipendenti, completamente estraibili.

Moderno e tecnologico il forno digitale Barazza.
Utility and spaciousness are the distinguishing characteristics of the corner base unit 

with two full-extension shelves.
The Barazza digital oven is modern and high-tech at the same time.

funzionalità all’avanguardia
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Avena e bianco, tonalità delicate per una cucina raffinata.
Gli elementi a giorno si aprono alla zona living, un comodo piano snack per condividere momenti quotidiani.
Oat grey and white are the subtle colours of a sophisticated kitchen.
Open cabinets that extend to the living area and a practical snack bar will make your kitchen a pleasure to be in.

colori neutri
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cARAttERIStIchE tEcNIchE

Anta: frontali in pannello termostrutturato 
sp. 22 mm finitura superficiale Poro a Re-
gistro in 3D in tinta bianco, tortora, avena, 
tabacco, e petrolio.
Bordati ABS 1 mm sui 4 lati. Incollaggio po-
liuretanico.

Anta vetro: telaio alluminio con vetro aci-
dato temperato. A richiesta anche bianco, 
corda, antracite e nero lucidi oltre il bianco,
grigio scuro e melanzana opachi. 

Struttura: fusto realizzato con pannelli di 
truciolare nobilitato spessore 18 mm. clas-
se E1 rivestiti con resine melaminiche
tinta avorio, bianco, rovere e wengè.

TEChnICAl ChARACTERISTICS

Doors: fronts made of 22 mm thick ther-
mally structured panels with a 3D syn-
chro-pore finish in white, dove grey, oat 
grey, tobacco and petroleum grey.
1 mm thick ABS edges on 4 sides atta-
ched with polyurethane glue.

Glass door: aluminium frame with a tem-
pered frosted glass panel. Avaible in 
mattwhite, dark grey and aubergine. 
Upon request also available in glossy whi-
te, rope beige, anthracite and black.

carcase: carcase made of 18 mm. thick 
chipboard of class e1 coated with mela-
mine resins with the following finishes: ivo-
ry, white, oak, prunus andwengè.

le Azimut’s Finishing

finiture

Bianco
White

tabacco
Tobacco

tortora
Dove

Petrolio
Petroleum grey
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ANTE lEgNo - WOOD DOORS ANTE vETro - GlASS DOORS

Alluminio/Acidato
Aluminium/Frosted

Alluminio/Bianco
Aluminium/White

Alluminio/corda
Aluminium/Rope

Alluminio/Antracite
Aluminium/Anthracite

Alluminio/Grigio scuro opaco
Aluminium/Dark matt grey

Alluminio/Nero
Aluminium/Black

Alluminio/Melanzana opaco
Aluminium/Matt aubergine

Alluminio/Bianco opaco
Aluminium/Matt white

Avena
Oak
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